
Referat fra bestyrelsesmøde d. 1/9-20: 

Fraværende: Pia 

1. Referat fra sidst: 

Referatet er blevet godkendt. 

 

2. Nyt fra Doris: 

Corona har ændret en del ting, vores hverdagen er blevet en anden. Der 

er mange ting, som vi plejer af holde, der er blevet aflyst. Vi er begyndt 

at finde en hverdag, hvor vi har fokus på de styrkede læreplaner. Vi har 

fået et nyt læringsmateriale, som har fokus på læreplaner. Det benyttes 

både ude og inde og hedder Bibos. 

Vi er startet op i førskolegruppen, som er tirsdag og torsdag formiddag 

fra 9-11. Allerede første dag kunne der ses nye legerelationer.  

Vi har fået 2 nye børn fra 1 sep.  

I køkkenet får Rikke hjælp fra Anette, som er ansat 4 timer i ugen i 

flexjob. Hun er der mandag og tirsdag formiddag. Onsdag hjælper Afrah 

Rikke i køkkenet. Coronaen gør at maden er smurt, samt at de voksne 

serverer maden. 

Nyt fra Marianne, vi har siden sommerferien fået 5 børn mindre end vi 

havde regnet med. Det svarer faktisk til en fuldtidsstilling. Der kommer 

ikke ret mange nye børn resten af året. Og i foråret 2021 kommer der 

ca. 4 nye børn.  

 

3. Vuggestue: 

Vores brev er blevet sendt til Lars, men vi har ikke hørt fra ham. Der er 

heller ikke engang sendt en kvitteringsmail på, at mailen er blevet 

modtaget. Marianne spørger til mailen på hendes LUS samtale med Lars. 

Ellers sender/snakker Kim med Lars for at høre, om han har modtaget 

vores mail. 

Hvis tingene kommer så langt, som at vi bliver kontaktet af pressen, så 

er Kim talerør for hele bestyrelsen. 

 

4. Budget/besparelser: 

Der er lige kommet nye budgetbesparelser for Kommunen. Vi skal spare 

lidt timer i forhold til normeringen. Forældrenes egenbetaling for mad 

stiger 50 kr. i måneden. Vi skal reducere i åbningstiden med en time i 

ugen. Vi undersøger her i huset, hvornår den time bedst kan tages. 

Specialpædagogerne skal spare en ½ stilling. DUÅ skal også spare. 



5. Forældremøde: 

Vi aftalte at vi afvikler forældremøde d. 20 okt. Det er så siden blevet 

lavet om til d. 22 okt. Kim Verner modtager gerne input til hvad 

årsberetningen skal indeholde.  

Der skal afholdes valg, hvor Pia og Maria er på valg. Maria ønsker ikke 

genvalg.  

Her i vores område er børnenes sprogtest markant dårligere end resten 

af kommunen. Vi er nødt til at arbejde mere med sprog. Vi tænker her i 

huset, at der skal oprettes sproggrupper, og bestyrelsen synes det kunne 

være interessant hvis Kell (talepæd.) kunne komme og fortælle om 

sprog, ved vores kommende forældremøde. Marianne kontakter Kell. 

Endvidere skal der ved forældremødet laves små opgaver til forældrene 

om hvordan de synes, vi kan lave spændende læringsmiljøer på fx 

legepladsen. Dette ud fra en fra børnehaven kommer med et oplæg  

omkring læringsmiljø. 

Marianne laver en indbydelse til forældremødet, og den kommer på intra. 

 

6. Julestue: 

Julestuen i år aflyses.  

 

7. Legeplads: 

Der skal arbejdes med læringsmiljø på legepladsen her i bestyrelsen. Vi 

tager hul på arbejdet i forbindelse med forældremødet, hvor vi får 

forældrene med på banen. 

 

8. Evt. 

Intet. 


